1 .1 нол 1975

ПАРТИИНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

## КОММУНИСТЫ ГОВОРЯТ: НУЖНЫ СРОЧНЫЕ МЕРЫ

Либой типривеский ес пектата пентата пентата пентата пентата пекта пекта пентата пекта пентата пента

Сейчас идут отчетно ав борвые собрания, Кажде партийная организация вод водит итоги сделанному, вы мечает пути на будуще внализирует педостатат тем, чтобы мобилызовать силы на их устраневие.

Б. Бочоримвили в другие Так в чем же причив втого явления? Ясный четкий ответ на вопрос д по отчетно-выборное на по отчетно-выборное по отчетно-выборно-выборное по отчетно-выборное по отчетно-выборное по отчетно-

сегодня у жас в т втре соордансь ведорова атмосфера. За повый семе выпурнея всего лениь одеспектады. Практически в ведутся репетация, а рукподителя коллектива не пуведутел репетация в реподителя коллектива не пуведутельности в поподразить воложение... это слова яз отчетвого дкада секретаря парторе, выма пудью в горечью говорили всдью в горечью говорили вс-

коммуристы.

"Три годв палад двреате ров театра был валадеров был валадероменто был валадероменто был валадероменто был как вакто дру гой должен был умельм тууткым руководством сило статутуруным руководством сило вакто статуруным руководством сило вакто был умельм тууткым руководством сило вакто статуруным разражения вакто статуруным руководством сило вакто статуруным разражения вакто статуруным вакто

инть пюрческую грушту.

Но, заява директорское пресло, А. Каландарашвых отгородиаст от всех, сталичнорровать кам менем оделживае, ак менем организация. Крив. В сокорбления — вот сталь работы директоры, который в софункции всех руководителей оболлентвав.

коллентава.
Там, гланкый ремносер: Там, гланкый ремносер: Абрамантвали отназалстваратов с советственный совет. Не должений советавать. Не должений советавать советавать собетавать советавать собетавать собетавать советавать собетавать собетавать дело и дело должений советавать собетавать собетавать собетавать советавать советавать собетавать советавать с

Неважно обстоит дело трудовой дведаниямой. А сры опаддывают на рез иции, зечастую пропуская к. Составляются доказые, которые имато не ра

названих мер. В театре бодным технозам технучеств мадрол. Мозодежь ужадия из вольентина в смау меудольстворына в смау меудольстворына в смау меудольстворына в смау меудольстворы в даразвания технования в смар мер в на мер на пределения в на мер на пределения в на мер на пределения в на мер на мер на пределения в на мер на ме

споевременно и глубоко изу чили бы пее, что связано о вробаемами ремоструктия. В мачале осигоря текс отправился на тегроли в разполам Западной Рруани и иском веудача. Не были процедена необходимые осигорятия, симталите симивалите, а ститительные меропрития, рабочных домое культуры путопали. А мее яго зультая в а стласованных несеставать с не за статоваться в кол

техника. Учасствине собрания бы ке глубово овабочелы и тем что мовый секом не сулят коллектизу выкамия постижения. Секом в разгаре нарет, чем заинтыся, ман нарет, чем заинтыся, ком торые высет оторые высето того, чтобныподить темтр из создавнетося положения, заинты бескоесчаными комфинктами всещу собой. А в результите

традает коппес дело. Необходимо также отметель, что партийная органазация не сумеле одалить, должного заимима да ружотикосфера, за полавитине. В ском очередь, из Горивома сружа чартура, из Манистерство культуры Грумников состаю подомение дел в этом содлектива, ям приняли наманих мер, чтобы всправить то.

его.

Нужим срочные меры —

таково едиводушное мнени

всех номмунистов тектра

стремящидся вервуть утра

тектые тованция.

А. ТАВАТАДЗ [Корр. «Зари Востока»